Постановление Коллегии Счетной палаты Республики Татарстан

№ 19

10 сентября 2021 г.

Рассмотрев:

- 1. Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект закона Республики Татарстан «О внесении изменения в статью 1 Закона Республики Татарстан «О транспортном налоге»,
- 2. Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О налоге на имущество организаций»,

Коллегия постановляет:

1. Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект закона Республики Татарстан «О внесении изменения в статью 1 Закона Республики Татарстан «О транспортном налоге».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Государственный Совет Республики Татарстан.

2. Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О налоге на имущество организаций».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Государственный Совет Республики Татарстан.

Председатель



А.И. Демидов



Лист согласования к документу № 19 от 13.09.2021 Инициатор согласования: Вьюгина М.А. Заведующий сектором организационной работы Согласование инициировано: 10.09.2021 14:09

N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
	7710	Орок согласования	т сзультат согласованил	Same lands
инсс	огласования: параллельное			
1	Колодников С.Е.		Согласовано 10.09.2021 - 14:11	-
2	Мубараков И.А.		Согласовано 10.09.2021 - 17:00	-
3	Якупов А.А.		Согласовано 10.09.2021 - 14:21	-
4	Мансурова Л.Ф.		Согласовано 10.09.2021 - 14:51	-
5	Зайдиев Д.Г.		Согласовано 10.09.2021 - 14:10	-
6	Козина С.А.		Согласовано 10.09.2021 - 15:21	-
ип со	огласования: последовательное			
7	Валеев А.Ш.		िСогласовано 10.09.2021 - 17:05	-
8	Демидов А.И.		Подписано 11.09.2021 - 12:09	-